

社会科副読本

「ぼくたち、わたしたちのあつしおかのう」訂正箇所一覧表

ページ・行数	誤	正
18・3	3分の1	6分の1
28・	家畜を飼っている農家と家畜の数の表の鶏 589頭	589羽
30	農作物が店に出るまでの図 売る人 出荷業者 スーパー・店	作る人 卸業者 米屋
47・4	清掃業社	清掃業者
50・2	清掃会社	清掃業者
66・5	げんのうぜんじ 源翁禅師	げんのうぜんじ 源翁禅師
8	さんわ 三和 示現寺の写真の説明書 示現寺	さんわ 三和 示現寺
71・6	つばきちりもくさいうるし 椿彫 木彩漆 笈	つばきちりもくさいうるし 椿彫木彩漆笈
8	ぜんじ 禅師	ぜんじ 禅師
76・6	12月20日	12月9日
81・3	げんのうぜんじ 源翁禅師	げんのうぜんじ 源翁禅師